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Antwerpen, 18 april 2024
Betreft: sollicitatie Accountmanager
Geachte mevrouw Janssen,	Comment by Hays: Kies voor een persoonlijke aanhef. Wanneer er bij de vacature geen naam wordt vermeld naar waar de brief geadresseerd kan worden, open dan met “Geachte heer/mevrouw,”   
Mijn naam is Daan de Jong en ik ben op zoek naar een nieuwe uitdaging als Accountmanager. Ik zag op de Hays vacaturepagina uw vacature voor de functie van Accountmanager in Antwerpen (ref. nr 103489). De afgelopen jaren heb ik ervaring opgedaan binnen de commerciële wereld, waarbij sales binnen een internationale context mij het meest heeft weten te trekken. Dit is de reden waarom ik u schrijf. 	Comment by Hays: Geef aan op welke vacature je solliciteert, waar je deze bent tegengekomen en vermeld een eventueel referentienummer.
In uw advertentie zag ik een hoop activiteiten die mij erg aanspreken, met name het generen van new business en het opbouwen van duurzame klantrelaties. Tijdens mijn periode als Accountmanager bij Sanpos was ik verantwoordelijk voor het proactief zoeken van nieuwe klanten en het onderhouden van klantrelaties. Gedurende deze periode merkte ik dat ik hier veel energie uithaal en ik zie dan ook een grote uitdaging weggelegd in het vinden van kwalitatief sterke klanten binnen een dynamische omgeving.   	Comment by Hays: Vermeld in dit deel van de motivatiebrief wat je aanspreekt in de vacature en hoe dit past bij jouw persoonlijke ambities. Wat voor uitdaging zoek jij? En hoe past deze vacature bij die uitdaging?
Daarnaast lijkt het me erg uitdagend om te werken voor Hays. In haar rol als één van de marktleiders binnen de recruitment, zie ik veel ontwikkelingen en mogelijkheden die interessant zijn voor de organisatie. Het vinden van vaardig en expert personeel binnen de huidige arbeidsmarkt is een vraagstuk op zich en ook hierin zie ik een grote uitdaging weggelegd.  	Comment by Hays: Naast het beschrijven van waarom de vacature je aanspreekt, is het van belang om aan te geven waarom je juiste voor deze organisatie wilt werken. 

Verdiep je in de organisatie en laat blijken dat je kennis over de organisatie hebt door middel van het voor jezelf beantwoorden van de volgende vragen:

Wat doet de organisatie precies?
In welke markt opereert de organisatie?
Wat zijn uitdagingen binnen de markt voor de organisatie?
Ik ben iemand die zeer gemotiveerd, flexibel en nauwkeurig is. Ik ben commercieel ingesteld en werk graag samen met een afdeling. Ook beschik ik over uitstekende schriftelijke en mondelinge vaardigheden, zowel in het Nederlands als in het Engels.  	Comment by Hays: Benut de alinea’s die nu volgen om te benadrukken waarom jij de perfecte kandidaat voor de functie bent. Vermeld welke ervaringen je hebt opgedaan en over welke kwaliteiten je beschikt om de functie succesvol in te vullen. 

Maak hierin een selectie en vermeld enkel welke vaardigheden en gebeurtenissen relevant zijn voor de functie.
Verder heb ik na het behalen van mijn bachelor verscheidene opleidingen op het gebied van verkoop en customer relations gevolgd. Mede hierdoor heb ik mezelf kunnen ontwikkelen als Accountmanager en ben ik in staat om op effectieve wijze producten en diensten te verkopen en georganiseerd te werk te gaan.   
Naast mijn verdere opleidingen en kwalificaties, die u kunt terugvinden op mijn cv, heb ik ook een individuele wereldreis gemaakt. Tijdens deze reis heb ik in korte tijd meer dan 30 landen bezocht, waardoor ik in aanraking ben gekomen met veel verschillende culturen. Dit heeft ervoor gezorgd dat ik in staat ben om gemakkelijk contact te leggen met verschillende culturen en persoonlijkheden. Een vaardigheid waar ik tot op heden als Accountmanager veel profijt van heb. 	Comment by Hays: Een motivatiebrief dient niet alleen als opsommingen van jouw kwalificaties; deze kan de werkgever ook terugvinden in je cv. Gebruik een motivatiebrief om jezelf te onderscheiden van anderen. Doe dit door voor jezelf het volgende na te gaan:

Wat maakt mij uniek?
Wat voeg ik toe aan de organisatie?
Waarom moet de werkgever juist voor mij kiezen?

Ervaringen die je niet direct op je cv zou zetten, zijn hier bijvoorbeeld een goed voorbeeld van.
Ik hoop u hierbij voldoende geïnformeerd te hebben. Mocht u nog vragen hebben over mijn cv, die bijgesloten is, of mijn motivatie, schroom dan niet om contact met mij op te nemen. Ik ben meer dan bereid het bovenstaande persoonlijk toe te lichten. 	Comment by Hays: Sluit je motivatie brief sterk af door aan te geven dat je graag op gesprek komt om je motivatie persoonlijk toe te lichten.  
In afwachting van uw antwoord. 
Met vriendelijke groet, 
Daan de Jong

